

后续报道

21名脑瘫患儿已开始康复治疗

有关专家说:脑瘫患儿的康复治疗越早越好,目前还有29个名额可供申请



核心提示

□记者 徐翔文/图

省工人龙门疗养院面向我市征集50名贫困脑瘫患儿,为他们进行一个疗程的免费康复治疗。(详见本报3月5日A08版)一个多星期过去了,有多少贫困脑瘫患儿在进行免费康复治疗?他们康复的情况怎么样?昨日,记者进行了采访。



脑瘫患儿在进行康复治疗。



1 21名患儿正接受免费治疗

昨日10时许,记者来到省工人龙门疗养院医学康复专科,推开脑瘫康复中心的大门,一个180多平方米的大厅出现在眼前:墙上挂满了各种卡通画和玩偶,地上铺着约两厘米厚的彩色泡沫板,房间里有各种脑瘫患儿康复使用的特殊医疗设备。脑瘫患儿们分散在不同区域,在康复师的带领下进行康复治疗。

“目前,有21个贫困脑瘫患儿正在接受康复治疗。”省工人龙门疗养院医学康复专科科长郝克说,征集贫困脑瘫患儿消息刊发当天,询问情况的电话就不停地打来,不少贫困脑瘫患儿的家长急切地表示想带着孩子来治疗。

郝克说,申请免费康复治疗的脑瘫患儿多集中在县里,相当一部分是出生后进行过正规的康复治疗,后来因承担不起高额的费用不得不放弃的。

2 患儿的情况有所好转

在郝克的引领下,记者在按摩康复区见到了脑瘫患儿超超(化名),他正在接受康复师的按摩。超超已经5岁了,但还不会说话,大小便也不能自理,大冬天还要穿着开裆裤。

通过几日的相处,超超已经与康复师阿姨非常熟悉了,趁人不注意,他一下就把阿姨的眼镜摘掉了,然后看着妈妈笑了起来。

超超家住栾川县一个较为偏远的山村,母亲在家务农,父亲常年在外打工。据超超的母亲王女士介绍,超超刚生下来时就发现有脑缺氧,在当地一家医院住院治疗了

十几天后病情有所缓解,就出院了。超超半岁时,王女士觉得孩子有些“不对劲”,就带他到医院检查,发现孩子是个脑瘫患儿。随后,王女士和丈夫筹钱断断续续为超超做康复治疗,花费了三四万元,可最终因为经济原因,不得不放弃了对超超的治疗。

“通过这几天的治疗,超超的注意力明显比以前集中了,身体的协调能力也好了很多。”王女士说,医生和康复师特别负责,不但孩子接受了专业的康复治疗,她也学到了不少康复技能,回家后可以继续指导超超进行康复训练。

6岁的骏骏(化名)也是一名脑瘫患儿,不会走路,只会简单地叫“爸爸”、“妈妈”。

骏骏的母亲聂女士说,骏骏是由于病理性黄疸造成的脑瘫。骏骏半岁之前,她经常带着孩子做康复治疗,一个月要花费七八千元,本来就不富裕的家庭很快陷入了困境。她只好选择让孩子服药治疗,没有再进行康复治疗。

在这里进行了4天的康复治疗后,骏骏的眼睛就能够跟随眼前的物体来回移动了,聂女士非常激动。“真是太好了!”聂女士含着泪说。

3 贫困脑瘫患儿家长可继续申请剩余名额

“我们希望更多的脑瘫患儿家长意识到康复治疗的重要性。”郝克说,他们之所以这么做,是因为我市有相当一部分脑瘫患儿家庭比较困难,难以得到专业的康复治疗,尤其在一些县,由于家长缺乏相应的康复治疗知识,使患儿在康复的黄金时期得不到有效的康复训练。

郝克说,一些脑瘫患儿的家长听信广告宣传,误认为孩子吃一些药物或进行短时间的强化按摩就能治愈,长期的康复治疗不但没有效果而且还花钱。但实际情况是,脑瘫患儿的康复必须早开始,且要经过一个相对较长的过程。

脑瘫患儿的康复治疗越早越

好,最好在半岁之前,因为在这个时期孩子的脑组织还处于迅速发育阶段,可逆性较强,恢复能力也强,只要康复措施和方案恰当,孩子今后就能像健全人一样生活。

郝克表示,目前免费康复治疗的名额还有29个,贫困脑瘫患儿的家长可继续申请。

中招实验考试4月1日开始

试卷24选1,三科共计15分

□记者 李燕锋

本报讯 记者昨日从市教育局装备与实验管理中心获悉,今年中招理化生(物理、化学、生物)的实验操作考试将于4月1日陆续展开,市直学校的考试将在4月16日至21日进行。

据介绍,参加中招实验考试的考生为全市所有应届初中毕业生和在我市报名参加中招文化课统考的往届生,全市的考试时间从4月1日持续至4月30日。

实验操作考试的科目为物理、化学、生物3科,总分15分。考场内共提供24份试卷,实验操作考试前,由考生随机抽签确定其考试题,也就是说,每个考场内的24个考生考卷都不相同。整个实验操作考试时间为15分钟。根据省教育厅相关规定,每生每科收考务费4元,共计12元。

需要提醒的是,如果考生在考前点名时没有到达考试现场,将被视为自动放弃考试。但考生如因病因事确实不能按时参加考试,可由所在学校向市及县(市)区考试办请假,经批准,可按市考试办指定的时间参加补考。另外,考生确因生理缺陷或其他特殊原因不能参加实验操作考试,应持县级以上医院证明或有关材料,由考生所在学校统一报名时到市及县(市)区考试办办理有关手续,经市考试办核准可不参加考试,成绩记9分。

实验操作考试是中招考试的一个重要环节,市教育部门将严格考试纪律。在考试中,每个考点设24个题签,由考生本人一次抽签确定考试题目,严禁代抽或二次抽签,严禁考生对换题签,否则,取消考试资格,成绩计0分。

阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作(鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖),绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂,原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种,富含益生菌,肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶,均来自标准化养殖小区,健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序,全程密封,干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验,原奶中绝不含有抗生素。

欢迎广大消费者对阿新奶业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话:67897535

洛阳是我家 创建靠大家 全民齐动手 建好咱们的家



创建全国文明城市公益广告